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У овом бро ју... 

Са све ча ној це ре мо ни ји ис пред До ма На род не скуп шти не, 9. сеп -
тем бра, про мо ви са ни су нај мла ђи пот по руч ни ци Вој ске Ср би је. Пр -
ве офи цир ске чи но ве до би ло је 187 ка де та и ка дет ки ња 138. кла се

Вој не ака де ми је и 3. кла се Ме ди цин ског фа кул те та Вој но ме ди цин ске ака -
де ми је. 

Нај бо љи ма у ран гу са бље је уру чио пред сед ник Ре пу бли ке Ср би је
Алек сан дар Ву чић, док је нај у спе шни јим ка де ти ма по ви до ви ма и слу жба -
ма на чел ник Ге не рал шта ба Вој ске Ср би је ге не рал Љу би ша Ди ко вић уру -
чио пи што ље са по све том. Нај бо љим ка де ти ма Ме ди цин ског фа кул те та
ВМА ми ни стар од бра не Алек сан дар Ву лин до де лио је па рад не бо де же.

Ге не рал-пот пу ков ник у пен зи ји Алек сан дар Жив ко вић и да ље ужи ва
ве ли ки углед у Вој сци Ср би је, без об зи ра на то што му је про фе си о нал на
слу жба пре ста ла пре ви ше го ди на. Ње го во име но ва ње на ме сто др жав ног
се кре та ра у Ми ни стар ству од бра не би ло је ви ше не го при јат но из не на ђе -
ње за све оне ко ји су за го ва ра ли иде ју да се глас стру ке мо ра ви ше чу ти у
си сте му од бра не. У ин тер вјуу за „Од бра ну” др жав ни се кре тар Жив ко вић
ка же, из ме ђу оста лог, да је за ни мљи во то што је ве ћи број по зи ва за обу -
ку ре зер вног са ста ва ове го ди не иза звао пра ву бу ру у јав но сти и раз ли чи -
те ре ак ци је. Ти по зи ви, на во ди он, ни су у ве зи са без бед но сном си ту а ци -
јом, већ са чи ње ни цом да по сто је усло ви за одр жа ва ње и уна пре ђе ње об -
у че но сти вој них об ве зни ка. Са мо об у чен вој ник мо же од го во ри ти аде -
кват но по ста вље ним за да ци ма и би ти од ко ри сти се би и они ма ко је тре ба
да бра ни од би ло ко је вр сте опа сно сти, сма тра Жив ко вић.

По во дом Да на ар ти ље ри је „Од бра на” је по се ти ла Ме шо ви ту ар ти ље -
риј ску бри га ду, ко ја истог да ту ма обе ле жа ва и свој пра зник, и раз го ва ра -
ла са ње ним ко ман дан том, пу ков ни ком Звон ком Стој ко ви ћем.

– Ва тре на моћ на ше ар ти ље риј ске бри га де ствар но је ве ли ка и за по -
што ва ње. Ме ђу тим, ре као бих да су од то га мно го ва жни ји на ша пре ци -
зност, бр зи на и тре ну так деј ства. Зна чи, мо гућ ност да у пра вом мо мен ту
на пра вом ме сту ва тром по др жи мо на ше је ди ни це у из вр ше њу за дат ка.
На рав но, рас по ла же мо ве ли ком ва тре ном мо ћи и има мо спо соб но сти да
по др жи мо све по тре бе на ших је ди ни ца КоВ у евен ту ал ним опе ра ци ја ма –
ре као је са го вор ник на шег ма га зи на.

Ва шој па жњи пре по ру чу је мо те му бро ја, ко ја се ба ви зло у по тре бом
де це у те ро ри стич ким опе ра ци ја ма. Ко ли ко је ду бо ка ра на чо ве чан ства
све до че и по да ци УН и „Хју ман рајтс во ча” о сто ти на ма де це ко је ислам -
ски екс тре ми сти сва ке го ди не по ша љу у са мо у би лач ке ми си је. Мно га од
њих и да нас ра ту ју ши ром све та за ра чун моћ них те ро ри стич ких во ђа. 

Хи ља де де це пре тво ре но је у не вољ не, а ипак не ми ло срд не уби це,
без ем па ти је ка не кој дру гој де ци ко ја би би ла оте та по сле њих. Че сто су
би ли при мо ра ни да по чи не зло чин про тив сво јих нај бли жих или су се да,
ка ко би би ли стиг ма ти зо ва ни, јер то у њи хо вој све сти пред ста вља пре -
пре ку за бек ство и по вра так у ме сто ро ђе ња. Мно ги су слу жи ли као чу ва -
ри, ку ри ри, шпи ју ни. И да нас, кад су не ки од тих су ко ба већ за вр ше ни,
струч ња ци ко ји се ба ве вра ћа њем ове де це у нор мал не жи вот не то ко ве,
су да ра ју се са из у зет но сна жним тра у ма ма и ве ли ким по те шко ћа ма. Јер
се та де ца, да нас од ра сли љу ди, су о ча ва ју не то ли ко са стиг ма ти за ци јом
око ли не, већ са лич ним де мо ни ма. ƒ


